

今年前7个月累计5500余艘次

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,午后局部地区阴有短时阵雨或雷雨
最高35℃,最低28℃



明天:多云到阴有短时阵雨转阴有阵雨或雷雨
最高34℃,最低28℃

2023年8月21日 星期一 农历癸卯年七月初六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22464期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

本报讯(记者 江跃中 通讯员 邱小宇)昨天早晨,新建下水的中国香港籍“东方费利克斯托”号集装箱货轮,完成2550个集装箱的装船任务后,驶离洋山港一期码头,正式开启运营生涯。新建集装箱货轮的密集造访,使今年前7个月洋山港入出境(港)

船舶数量创下5年来新高。

据洋山边检站统计,今年前7个月,该站累计办理入出境(港)船舶数量5500余艘次,同比增长3.4%,创2018年以来新高,国内港口间移泊的入出境船舶达3500余艘次,同比增长7.2%,占业务总量的62.8%。

这个三甲医院密度最高的社区,存量短租房高达400余套,在基层治理观察、“软法”治理等机制多重作用下——

枫林社区“院区房”顽疾治愈了

三甲医院周边短租房多是普遍现象,徐汇区枫林街道是全市三甲医院密度最高的社区,二三平方公里的面积里有中山医院、肿瘤医院、龙华医院、市精

神卫生中心四家三甲医院,每天就医人数达10万人,“院区房”带来的社区管理难度可想而知。

枫林社区存量短租房高达400余

套,过去邻里纠纷、安全隐患等问题频发,2020年和2021年相关110警情数量分别为18起和15起。如今,在基层法治观察、“软法”治理等机制的多重

作用下,困扰居民许久的短租房治理难题已得到有力解决,居民投诉显著减少,相关110警情数量从过去的每年两位数锐减为今年迄今只有一起。

>>>5版

今天,黄浦区首开3条残障人士城市微旅行线路,100余名智力残疾人、听力残疾人和肢体残疾人代表游览苏州河沿岸、圆明园路历史建筑、外滩万国建筑群,感受“无障碍”城市的美好与便捷。

今年3月1日《上海市无障碍环境建设条例》实施以来,申城的无障碍设施日趋完善。在“微旅行”中,还可以发现无障碍环境建设的不足之处和改进方向,让残障人士在共建、共治、共享中拥有更多获得感、幸福感和安全感。

图为志愿者推着肢体残疾老人游览外滩风景区 杨建正 摄



新民眼

建无障碍之城
需绣花功夫

黄浦区今首开3条残障人士微旅行线路

旅行“无障碍” 城市有温度



>>>详见第4版

支持临港新片区发展
市委市政府将出台新一轮政策

六方面二十九条举措 解决新片区痛点堵点

- 强化临港新片区特殊功能定位
- 打造更具吸引力的人才发展环境
- 加大财政资金、土地等要素供给支持力度
- 推动科技创新前沿产业集聚发展
- 支持服务贸易创新发展
- 提升城市服务功能

>>>详见第2版



一座城市的文化会客厅

“上海书展留下了什么”之一·上海篇

>>>详见第9版



女子深陷网络“杀猪盘” 20天被骗400万元

抵押房产全家负债 目前仅追回万余元

>>>详见第6版

从新军到冠军 西班牙女足 登顶世界杯

>>>详见第10版



63280504 58855476